

№ 26
(11833)

ВЕГ

Выходит
5 раз в неделю

Четверг,

ГОРОДСКОЙ ЭКСПРЕСС

телефоны: 284-49-82, 288-10-83

Что будет

21 февраля в ДК МТЗ стартует новый проект — “Мастера акустической гитары”. Он будет иметь практически тот же формат, что и традиционный фестиваль “Грифомания”: рок, блюз, джаз, фламенко плюс академическая музыка. Правда, по количеству участников концерт “акустиков” уступает фестивалю — их всего четыре. Но какие имена!

Дуэт Владимир Угольник — Александр Терехов. Первого представлять не надо — это действительно мастер европейского уровня. Александр Терехов известен в основном по выступлениям с гитаристом Сергеем Антишиным в составе дуэта “Алегриас”. Крепкий гитарист с отличными вокальными данными, которые обязательно оценят зрители.

Еще одно легендарное имя — гитарист Владимир Ткаченко. На сей раз мэтр гитары выступит с вокалисткой Людмилой Куц. Дуэт исполнит разноплановую музыку, корни которой — блюз, кантри и джаз.

Третий мастер акустической гитары — “Мистер фламенко” Андрей Войцеховский. Постоянный участник фестиваля “Грифомания”.

Самый тихий и скромный участник “Мастеров” — Павел Кухта, один из наиболее ярких отечественных молодых исполнителей на классической гитаре. Является лауреатом международных конкурсов. Две последние победы на престижных музыкальных конкурсах — “Виртуозы гитары” (Санкт-Петербург) и конкурсе им. Джона Дюарта (Австрия) — позволят ему сыграть серию концертов в Америке, Мексике, Швейцарии. В 2007 году получил приз зрительских симпатий фестиваля гитаристов “Грифомания”.